
第３学年　保護者アンケート集計
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１．学校は、教育方針や教育活動を保

護者に分かりやすく伝えている。
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２．学校は、学校行事などに保護者や地域

の方が参加しやすいように工夫している。
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３．学校は、学校生活や進路などの相

談をしやすい環境を整えている。
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４．学校は、生徒の話に耳を傾け、一

人一人に丁寧に対応している。

18%

59%

12%

0%
12%

５．学校は、学習内容が分かりやすく、楽しい授

業をしている。
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６｡学校は、宿題や課題などを適切に提供し、家庭

学習が充実するように工夫している。
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７．生徒は、落ち着いて学校生活

を送っている。
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８．生徒は、よくあいさつが

できる。
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９．生徒は、学校行事や部活動に意欲

的に参加している。
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１０．学校は、校内の清掃が行き届いて、

教室などの整理整頓がされている。
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１２．教職員は、あいさつができ

ている。
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１３．教職員は、面談や電話での対応

がきちんとしている。
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１１．学校は、生徒が安全な学校生活を送

れるように計画的に指導している。


